

Aviz hunedorenilor iubitori de lectură!

Un nou stand de carte, cu prețuri atractive, la biblioteca județeană

Locuitorii județului Hunedoara, iubitori de lectură, vor putea cumpăra cărți, la preț redus de, la o altă editură prestigioasă din România. Este vorba despre volume publicate de Grupul Editorial Rao, puse în vânzare în cadrul unui nou stand de carte organizat de Biblioteca Județeană "Ovid Densusianu" Hunedoara din Deva. Standul va funcționa, începând cu prima zi a lunii martie, în incinta Secției de Artă și Carte Franceză a instituției culturale.

Ramona Ștefan

redactia@servuspress.ro



sală, cărți semnate de autori consacrați, precum Charles Dickens, Lev Tolstoi, Albert Camus, Antoine de Saint Exupéry, Jean Paul Sartre, Franz Kafka, Thomas Mann sau Balzac. Cărțile acestor autori au atras un număr mare de cititori care, de atunci, au început să fie din ce în ce mai interesați de Editura Rao. De asemenea, sunt promovați și autori noi, încă necunoscuți publicului român. O notă de atractivitate este dată și de ținuta grafică excelentă a cărților.

Cărți de ficțiune și nonficțiune

La aproape 25 de ani de la înființare, Grupul Editorial Rao trimite pe piața de carte din România literatură de ficțiune și nonficțiune, în serii de autor sau în serii tematice, atât pentru adulți, cât și pentru copii și tineri, semnate de autori români și străini. Rao este considerată editura cu cel mai important și mai prolific sector enciclopedic de pe piața românească, enciclopediile ilustrate Rao fiind extrem de bine

primite de publicul de toate vârstele și profesiile. Se remarcă, de asemenea, cărțile practice (grădinărit, medicină, management, rețete culinare, literatură motivațională etc.), de cultură generală (istorie, religie, artă), terapii alternative, călătorii, psihologie, self-help, de hobby și divertisment.

Publicul cititor hunedorean va putea vizita standul găzduit de biblioteca județeană, în perioada mai sus menționată, de luni până vineri, între orele 10:00 și 18:00, și sâmbăta, de la 09:00 la 14:00.